

"Норильский никель" готов к расширению географии своей деятельности. Об этом сообщил генеральный директор ГМК Владимир Стржалковский по итогам совещания в Норильске, где рассматривался проект Стратегии развития Компании на период до 2025 года. Доработка документа практически завершена.

Стржалковский подчеркнул, что основные усилия "Норникель" направит на проекты в России, в частности в Заполярном филиале и Кольской ГМК. Только добыча сырья для производства Компании должна за 15 лет увеличиться в два раза. Особое внимание будет уделено созданию комбината в Забайкальском крае. Ожидается и решение по месторождениям в Воронежской области. В тоже время, "Норильский никель" не откажется и от расширения зарубежных контактов. Уже сейчас открыто представительства в Индонезии. Изучаются возможности Аргентины, Перу и Кубы. Последняя страна особенно интересна. Она является американской кладовой никеля и кобальта, активно экспортирует эти металлы. Не будет забыта и Южная Африка, а также Австралия, где идет поэтапный запуск шахт и заводов.

Напомним, что Стратегия предусматривает инвестиции в ГМК до 2025 года в объеме более 30 миллиардов долларов. -- Русмет